NMPOMbILWJIEHHBIE LWITAHIU - TOpMO3HbIe

TOpMO3HbIe wnaHrm m3 pe3nHbi

/

N

RAIL BRAKE UIC-830-1-85°

BHyTp. cnon:

YcuneHue:

BHelluHu” cnon:

YépHag, rnagkas,
CUHTETMYEeCKas pesnHa
CuHTETUYECKMI KOpa
YépHas, rmagkas,
CUHTETMYEeCKas pesnHa

XapakrepucTuka: OnacTUYHbIV LUNaHT NpegHasHayveH Ansi nepegayn Bo3ayxa B TOPMO3HbIX CUCTEMax Noes3nos.
OtBevaet TpeboBaHMAM Hopmbl UIC-830-1-85.

BHYTPEHHUN Hapy>XHbIN pabouee paspbiB. vacca cTaHpapTHas
VMHOEKC aonavetp anaveTp [aBneHne [aBreHne [Kr/M] AnvHa
[mw] [Mm] [6ap] [Gap] [v]
IV-RAILBUIC-16 16 32 10 70 0,52 120
IV-RAILBUIC-18 18 32 10 70 0,67 120
IV-RAILBUIC-22 22 38 10 70 0,75 120
IV-RAILBUIC-28 28 46 10 70 0,82 120
IV-RAILBUIC-30 30 46 10 70 0,86 120
IV-RAILBUIC-35 35 51 10 70 0,95 120
4 ) AIRBRAKE
BHyTp. cnon: YépHas, rmagkas pesanHa EPDM
S YcuneHue: CUHTETMYECKMI Kopa
BHelwHnm cnon: YépHas, rmagkas pesanHa EPDM
Pa6ouas temn.: Ot -40°C go +70°C
- J

XapakTtepuctuka: LLnaHr npegHasHayeH Ang aBTOMOGUNBHbLIX TOPMO3HbIX CUCTEM. 3roTOBNEH B COOTBETCTBUM
¢ Hopmot DIN 74310.

BHYTPEHHWI Hapy>XHbIi paboyee paspbIB. vacca cTaHgapTHas
nHOeKC anameTp onameTp AaBlieHune AaBlieHune [KF/M] AnnHa
[Mm] [Mm] [6ap] [6ap] [M]
IV-AIRBRAKEDIN-11 1 18 10 25 0,17 100
IV-AIRBRAKEDIN-13 13 25 10 25 0,40 100
=R TUBES’
C internatonal 323



NMPOMbBILWJTIEHHBIE LWITAHIU - TOpMO3HLIE

TopMo3Hble wnaHru n3s tedrnoHa DN 3

TopMO3Hble LWNaHrM 13 TedrioHa B ONNETKE U3 HepXKaBeKLWEeN cTanyM B COOTBETCTBMM ¢ HopMmon SAE J1401.
Bnarogaps npogymaHHOW CTPYKType M MCMOMb3yeMbIM MaTtepuanam, LWAaHr COXPaHSIIoT NMOCTOSHHBIA O6bEM
Nnoa BIMSIHWEM OABMEHUS U MO Mepe UCTEYEHUsT CPpOoKa IKCMnyaTtaumm He TepsitoT CBOUX PU3NYECKUX CBONCTB.
[ocTtynHa Takke Bepcusi ¢ ONOMHUTENbHBIM NONNMYPETAHOBLIM CNOeM, KoTopas obecneymBaeT BbICOKYHO CTON-

KOCTb K CTUPaHUIO.

[ns anacTu4yHbIX TOPMOS3HbIX LWJ1aHroB UCNONb3YyKTCA cnelunarbHble (bI/ITMHFMZ 0OXMMHbIe 1

p63b6OBbIe. WMcnonb3oBaHue p63b6OBbIX (*)I/ITI/IHFOB [aéT BO3MOXHOCTb X MOHTaXa Ha itobom pa6oqu mecTe
0e3 ncnonb3oBaHus npecca ansa obxumma.

EOLEate et

O

i/ s aa i (/. ‘
N

Y\  OBHN

BHyTp. cnon:  PTFE
YcuneHue: CrtanbHasg onneTka
Pa6ouasa temn.: OT1-40°C pgo +160°C

Fa

/

XapaktepucTuka: TecroHOBbIV LWNaHr, NnpegHasHayYeH A TOPMO3HbIX CUCTEM TPaHCMNOPTHbIX cpeacTB. CooT-
BeTcTBYeT HopMe SAE J1401. MNpegHa3HadeH onsi nogayn aBneHns B rmapasnmke, yCTonyme
K BO3OEWNCTBUIO BbICOKMX TEMMNEPATYP U arpeCcCuBHbIX XMMUYECKUX CyOCTaHLUUIN, TOPMO3HbIX
xuakocten DOT3 n DOT4. HapyxHasi NOBEPXHOCTb Takke YCTONYMBA K BO3AENCTBUIO Bbille-
yKasaHHbIX cybcTaHumiA. LLiInaHr MOXeT CNonb30BaTbCHA B TOPMO3HbIX CUCTEMAX, OCHALLEHHBIX
ABS - cokpalyaeT MMnynbCHbIN 3 dEKT.
BHYTPEHHWUM | HapyXHbIN pabouyee paspbIB. macca paguyc  |cTaHgapTtHas
UHOEKC anameTp anameTp AaBredHne AasrieHue [F/M] narnba AnnHa
[MM] [MM] [6ap] [6ap] [MM] M]
RK-OBHN-03 3 6,3 210 840 45 38 10
4 ) OBHR

N

BHyTp. cnon:  PTFE

YcuneHue: CranbHas onneTka
BHewHun cnon: MNonuypetaH
Pabouasa temn.: OT1-40°C go +130°C

RSB REBSIEB L

Xapaktepuctuka: TednnoHOBbIN LINaHr, NpeaHasHa4veH aAnsg TOPMO3HbIX CUCTEM TPaHCMNOPTHbIX cpeacTB. CooT-
BeTcTBYeT HopMme SAE J1401. NpegHa3HadeH onsi nogayn gaBneHns B rmapasnnke, yCTonume
K BO3OEWNCTBUIO BbICOKMX TEMMNEPATYP M arpecCuBHbIX XMMUYECKUX CyOCTaHLUN, TOPMO3HbIX
xuakocten DOT3 n DOT4. HapykHasi NOBEPXHOCTb Takke yCTONYMBa K BO3AENCTBUIO Bbille-
yKasaHHbIX cybcTaHumii. LLinaHr MOXeT Cnonb30BaTbCA B TOPMO3HbIX CUCTEMAX, OCHALLEHHBIX
ABS - cokpallaeT umnynbCHbIN adhekT. 1o cTaHaapTy - NONyNpo3payHbIi, AOCTYMHbI TAKKe
cnegyolme LBeTa: XEnTbl, KpacHblA, CUHUIA, YEPHBIN.
BHYTPEHHWUI | HapyXHbIA pabouyee paspbiB. Macea paguyc |cTaHgapTHas
UHOEKC anameTp anameTp AaBrieHne nasrieHne [F/M] n3rnba AnnHa
[Mm] [Mm] [6ap] [6ap] [Mm] [Mm]
RK-OBHR-03 3 7,6 210 840 90 38 10
=M TUBES'
324 C international



NMPOMbILWJIEHHBIE LWITAHIU - TOpMO3HbIe

PUTUHIM ANSA TOPMO3HbIX wWraHroB u3 tecnoHa DN 3 - o6xxnmaembie

onucaHue NHOEKC MaTepman D D1 L L1 L2
[MmM] [Mm] [MM] [Mm] [MM]
BanmKo RK-0-ADCPN | yoommposaniias | 10,2 16 26 52 -
RK-O-ADMPN crane 10,2 16 36 62 -
RK-O-EDCP 10,2 16 26 52 -
RK-O-EDMp | @HORVPOBAHHBIN |4 5 16 36 62 -
allloMUHUNM
RK-O-EDLP 10,2 16 40 66 -
RK-O-ADCP12N | XPOMWPOBAHHAS | () , 20 24 50 y
cTalb
15° BaHgxo
RK-O-A15PN | XPOMUMPOBaHHAS | 4 , 16 25,5 9 -
-t cTanb
[ [
L]
Pl Stz o s
Lo /] _
: RK-O-E15p | HOAVIPOBARHBIMT 4 5 16 25,5 9 -
"‘“—Pi‘____ altoMnHun
45° BaHpxo
~ N RK-O-A45pN | XPOMUMPOBaHHAS | 4 5 - 50 13 9
VAN cTanb
A
Y RK-O-E45p | 2HOAVIPOBARHBIA |44 5 - 50 13 9
allloMUHUN
90° BaHgxo
o RK-O-AQOPN | XPOMMPOBaHHas | 44 5 - 41 22 9
CcTalnb
e—EEEN
- 1 - -
- RK-O-E9Q0P 8HOAMIPOBAHHBIM | 4 - 41 22 9
" anoMUHUM
45° BaHpyxo 6okoBoe
RK-O-A45PLN | XPOMVPOBAHHAA | 4 , 16 50 12 -
cTalnb
RK-O-E45pL | BHOAMPOBARHBIN 44 5 16 50 12 -
alnroMnHun
RK-O-A15PLN | XPOMUPOBAHHES [ 4 16 5 44 -
I cTanb
. L_,!
| .
‘ RK-O-E15pL | @HOAMPOBAHHEW | 4 » 16 5 44 -
_“ allloMnHun
B TUBES’
C Iinternational 325



NMPOMbILWJIEHHDBIE LWITAHIU - TOpMO3HbIe

PUTUHIM ANSA TOPMO3HbIX wWraHroB u3 tecnoHa DN 3 - o6xxnmaembie

326

U international

onucaHue NHOEKC mMarepuan [Pty L L1 L2 Chi
- P pe3bbbl [Mm] [Mm] [MmM] [Mm]
HapyxHas peabba, ynnoTHeHue BHy- RK-MACP-ON M10x1,25 13 40 ) 14
TPEHHUI KOHYC
:] : RK-MACP-1N | XPOMVIPOBaHHaS M10x1 13 40 - 14
I.L_IS.. ! cTanb
=
5 RK-MACP-2N 3/87-24 13 40 - 14
HapyxHasi pesbba, ynnotHeHue Ha- RK-MALP-ON M10x1,25 23 50 ) 14
PY>XHbI KOHYC
= RK-MALP-1N | XPOMVPOBaHHasA M10x1 23 50 - 14
CTanb
E RK-MALP-2N 3/87-24 23 50 - 14
BHyTpeHHsa pesbba RK-FACP-ON M10x1,25 8 19 ; 14
—-D-
e p RK-FACP-IN | XPOMMPOBAHHAT | 40,4 8 | 19 | - | 14
DE cranb
CH, ] !
RK-FACP-2N 3/87-24 8 19 - 14
RK-FALP-ON M10x1,25 8 20 - 17
g RK-FALP-IN | XPOMVMPOBaHHAA M10x1 8 20 - 17
CTanb
RK-FALP-2N 3/87-24 8 20 - 17
HapyxHas / BHyTpeHHsIst pe3bba RK-MFALP-ON M16x1,5/ 12 8 23 17
L M10x1,25
] ﬁ | RK-MFALP-1N XpPOMUPOBaHHasA M16x1,5/ 12 8 23 17
L r cTanb M10x1
=1} ol
{ M16x1,5/
E RK-MFALP-2N P 12 8 23 17
= TUBES'’




NMPOMbILWJIEHHBIE LWITAHIU - TOpMO3HbIe

PUTUHIM ANSA TOPMO3HbIX wWraHroB u3 tecpnoHa DN 3 - o6xnMmaembie

onucaHue NHOEKC Martepuan [Py L L1 L2 Chi
pe3bbbl [Mm] [Mm] [MM] [MM]
BHyTpeHHsIst pe3bba c rarikon RK-FAGP-ON M10x1,25 20 _ _ 14
. o -
; RK-FAGP-1N | XPOM1POBaHHaS M10x1 20 - - 14
CH. cTanb
RK-FAGP-2N 3/8"-24 20 - - 14
45° BryTpeHHsn pesbba ¢ raitkoit RK-FAGA45P-ON M10x1,25 | 26 | 58 | - | 14
/'_X_"‘.
> . RK-FAG45P-1N | XPOMPOBaHHAsA M10x1 26 58 - 14
cTasnb
: RK-FAG45P-2N 3/87-24 26 58 - 14
90° BHyTpeHHsaa pesbba ¢ raiikoi RK-FAG9OP-ON M10x1,25 | 32 | 23 - 14
o |
/'/-F_'T[ = o
/—m : RK-FAGQOP-1N | XPOMMIPOBAHHAA |- p1q0yq 32 | 23 - 14
= cTanb
E":‘ 1
§ . RK-FAG90P-2N 3/87-24 32 23 - 14
RK-MAGP-ON M10x1,25 26 16 - 10
RK-MAGP-1N M10x1 26 16 - 10
XpomMupoBaHHadA
cTalb
RK-MAGP-2N 3/87-24 26 16 - 10
RK-MAGP-12N M12x1 26 16 - 10
45° HapyxHas pesbba c raikoit RK-MAG45P-ON M10x125 | 26 | 42 | 16 | 10
Vo N
b0 P% oBaHHas
//0 Y s RK-MAG45P-1N | XPOMVP M10x1 26 42 16 10
i cranb
Il |l =}
E Nl RK-MAG45P-2N 3/87-24 26 42 16 10
90° HapyxHas pesbba c raikoit RK-MAG90P-ON M10x1,25 | 38 | 26 | 16 | 10
T RK-MAGQOP-1N | XPOM1POBAHHAS M10x1 38 26 16 10
= CTanb
RK-MAGYOP-2N 3/87-24 38 26 16 10
=M TUBES'
U intermational 327



NMPOMbILWJIEHHDBIE LWITAHIU - TOpMO3HbIe

PUTUHIM ANS TOPMO3HbIX wraHroB u3 tecdnoHa DN 3 - o6xnmaemble

328

U international

ornucaHve NHOEKC mMartepuarn D o L o L2
A P vg | vl | vl | M) | wm]
OBxumHasa mydTa
o RK-CAP-001N XPOMUPOBaHHas 171 } 18 _ _
1 (wnaHr OBHN) cTanb
]
- RK-CAP-002N XpOMMpOBaHHas 1 _ 18 _ _
1 (wnaHr OBHR) cTanb
UunuHapnyeckun
SIS RK-EP-6-DN 6 - 44 26 -
e XpomMupoBaHHas
cTtanb
RK-EP-8-DN 8 - 44 26 -
=
45° LmnuHapuyeckun
x‘\ﬂ\
= >
7 4R RK-EP-6-45N | XPOMMPOBAHHAA | g - 50 27 -
%/ cTanb
90° LmnuHgpuyeckun
- (] -
' e i RK-EP-6-9ON | XPOMVIPOBAHHAA | g - 33 40 -
| cTtanb
4 ?
[na cnanku
o
-0
5| - RK-TSP-0705 | Yepoanctas | 55 10 18 25 5
i i cTanb
RK-TPA-02N | XPOMMPOBAHHARA | 4 5 - 48 27 18
cTtanb
L
mm TUBES®




NMPOMbILWJIEHHBIE LWITAHIU - TOpMO3HbIe

PUTNHIM ANA TOPMO3HbIX WwnaHros u3s tecgrioHa DN 3 - ckpyumBaemblie

onucaHue NHOEKC marepuan D D1 L L1 L2 CH
A P [Mm] [Mm] [Mm] [Mm] [MM] [MM]
Banpgxo
u RK-O-ADCRN | XPOMWPOBAHHAA | 44, | 4 37 44 - 11
—— cTalb
B CH.
RK-O-100DC1 | @HOAMPOBAHHBIM |y 5 | 4g 37 44 - 12
anroMnHunn
RK-O-A15RN | XPOMVPOBARHAEA | 445 | . 9 3 | 44 | 11
cTalb
RK-0-10015C | 2HOAVIPOBARHBIM 4q5 | 9 | 3 | 44 | 1
anroMUHUN
RK-O-A45RN XpOMUPOBAHHAS | 4 » y 9 44 14 11
cTanb
RK-O-10045M | @HOBMPOBAHHBIA | 41, - 9 44 14 11
anroMnHun
RK-O-A90RN 102 | - 9 20 34 11
XPOMUPOBaHHas
cTalb
RK-O-A90REN 102 | - 9 43 53 11
RK-O-10090M 1102 | - 9 20 34 12
aHOAMPOBAHHbIN
antoMMHuin
RK-O-10090E 102 | - 9 43 53 12
RK-O-A45RLN | XPOMVPOBAHHARA [ 4455 | 16 | 14 | 44 - 11
cTalnb
RK-O-100LMO | 2HORMPOBAHHBIN | 445 | 4g 14 | 44 - 12
anroMnHunn
RK-O-A25RLN | XPOMMPOBaHHaA | 44, | 4g 11 36 - 11
cTalb
RK-O-10025LC | @HOAMPOBAHHEIN [ 45 | 46 11 36 - 12
anroMUHUN
B TUBES’
C Iinternational 329



NMPOMbILWJIEHHDBIE LWITAHIU - TOpMO3HbIe

PUTNHIM AN TOPMO3HbIX WwnaHroB u3 tecprioHa DN 3 - ckpyumBaembie

330

U international

onucaHune NHOEKC MaTepVIaJ'I D D1 L L1 L2 CH
[Mm] [Mm] [Mm] [Mm] [Mm] [Mm]
BaHzX0 KopoTKOE RK-O-ACR10N 102 | 20 28 38 - 11
Y RK-O-ACR11N | XPOMMPOBaHHAR | 4, | 5q 28 38 - 11
= L l cTalnb
T RK-O-ACR12N 122 | 20 | 28 38 - 11
\ RK-O-100DCO 102 | 20 | 28 38 . 12
RK-O-110DCO | @HOAMPOBAHHBIN | 445 | 5 28 38 - 12
anroMmMHnn
RK-O-120DCO 122 | 20 | 28 38 - 12
RK-O-100DCD | @HOAMPOBAHHEIN | 45 | 9 58 - - 12
anroMnHnn
—u RK-TAR-Q1N | *POMVPOBaRHAA | - 46 | 23 - 11
: cTanb
(YT
I L.Jﬂ;ﬂ y
(i RK-RTT-001 | GHOAVPOBAHHLIA | - | 46 | 23 - 12
.= SN, antoMUHUi
Linnungpuyecknin
| ™~ RK-ER-6-DN | *POMVPOBaRHaA | g - 50 | 26 - 1
.I cTalb
RK-ER-6-45N | XPOMVPOBaHHas | g - 50 30 23 11
cTanb
RK-ER-6-90N | XPOMWPOBaHHas | g4 - 40 29 35 11
cTalb
Em TUBES’




NMPOMbILWJIEHHBIE LWITAHIU - TOpMO3HbIe

PUTNHIM ANA TOPMO3HbIX WwnaHros u3s tecgrioHa DN 3 - ckpyumBaemblie

onvcanme MHOEKC MaTepuan pasvep | pasmep L L1 L2 L3 |[CH1|CH2
: P pe3bbbl | pe3bbbl | [MM] | [MM] | [MM] | [MM] | [MM] | [MM]
HapyxHas pesbba, ynnoTHeHue | pi MACR-ON M10x1,25 - 1 | 32| - - 14N
BHYTPEHHUI KOHYC
i RK-MACR-1N | XPOMWPOBAHHARA |14, 4 y 11032 - | - | 14| 11
= cTalnb
. RK-MACR-2N 3/8"-24 - M 32 - | - |14 1
HapyxHas pesb6a, ynnoTHeHne | gc MALR-ON M10x1,25 | - 23 | 45 | - | - |14 1
HapYXHbIN KOHYC
T ;'“] RK-MALR-1N | XPOMMPOBAHHAS | y4 ), 4 - 23 | 45 | - | - | 14| 1
A cTanb
= L f_;g" 7 e
§2) RK-MALR-2N 3/8"-24 - 23 | 45 | - | - | 14| 1
s
HapysHas / BHyTpeHHAs pesbba RK-MFALR-ON M16x1,5 |M10x1,25| 12 | 8 | 37 | - | 17 | 11
_':|'
E! E__j - RK-MFALR-1N | XPOMUPOBAHHAA | 11615 | M1ox1 | 12 | 8 | 37 | - | 17 | 11
’ \——T- ! cTanb
L | L 1 '__—-_}'-.
| ﬂ__,lf "y RK-MFALR-2N M16x1,5 | 3/8"24 | 12 | 8 |37 | - | 17 | 11
CH.2
RK-FACR-ON M10x1,25 8 | 32 | - | - | 13| 11
RK-FACR-1N | XPOM1POBaHHas Miox1 | 8 | 32| - | - | 14 | 11
cTalnb
RK-FACR-2N 3/)824 | 8 | 32| - | - | 13| 1
RK-FALR-ON M10x1,25| 8 | 37 | - | - | 17 | 11
_E..
g RK-FALR-1N | XPOMUPOBaHHAs Miox1 | 8 |37 | - | - |17 | 1
_ cTalnb
- RK-FALR-2N 3824 | 8 | 37| - | - | 17| 1
mm TUBES'’
U Iinternational 331



NMPOMbILWJIEHHBIE LWITAHIU - TOpMO3HbIe

PUTNHIM AN TOPMO3HbIX WwnaHroB u3 tecprioHa DN 3 - ckpyumBaembie

332

U international

onncaHue UHOEKC MaTepI/IaJ'I paaMep L L1 L2 CH 1 CH 2 CH 3
pe3bbbl | [MM] | [MM] | [MM] | [MM] | [MM] | [MM]
BHyTpeHHss pesbba c raiikoi RK-FAGR-ON M10x125| 40 | - | - | 14 | 12 | 11
o CH1
RK-FAGR-1N | XPOMMPOBaHHAR | 11004 | 40 | - S 14 ] 121
cTanb
RK-FAGR-2N 3/8-24 | 40 | - -l 12 | 1
RK-FAG45R-ON M10x1,25| 22 | 55 | - | 14 | 12 | 11
RK-FAG45R-1N | XPOMUPOBAHHAS |\ 1100q | 22 | 55 | - | 14 | 12 | 1
cTarnb
RK-FAG45R-2N 3824 | 22 | 55 | - | 14 | 12 | 1
RK-FAGOOR-ON M10x1,25 | 37 | 43 | - | 14 | 12 | 11
RK-FAGOOR-1N | XPOMUPOBAHHA |\ 11n0q | 37 | 43 | - | 14 | 12 | 1
cTanb
‘ RK-FAG90R-2N 3824 | 37 | 43 | - | 14 | 12 | 11
RK-MAGR-ON M10x1,25| 45 | 16 | - | 10 | 11 | 11
] RK-MAGR-1N | XPOMVPOBAHHAA | \i100q | 45 | 16 | - | 10 | 11 | 1
i cranb
;jﬁi i1
:Eg;r RK-MAGR-2N 3824 | 45 | 16 | - | 10 | 11 | M
ol
45° HapyxHas pesb6a c ravikoit RK-MAG45R-ON M10x125| 22 | 50 | 16 | 10 | 11 | 11
A
TR z
AN RK-MAG45R-1N | XPOMUPOBAHHAESA | \110xq | 22 | 50 | 16 | 10 | 11 | 11
H cTanb
| i RK-MAG45R-2N 3/8"24 | 22 | 50 | 16 | 10 | 11 | M
90° HapyxHas pesbba ¢ raiikoi RK-MAG9O0R-ON M10x1,25 | 40 | 37 | 16 | 10 | 11 | 11
7 _\—_ﬂ XpOMUpOBaHHast
= as RK-MAGOOR-1N M10x1 | 40 | 37 | 16 | 10 | 11 | 1
[iilf La cTanb
:___;1 B
) e ,,
B = RK-MAGO0R-2N 3/8-24 | 40 | 37 | 16 | 10 | 11 | 1
Em TUBES’




NMPOMbILWJIEHHBIE LWITAHIU - TOpMO3HbIe

PUTNHIM Ana TOpMO3HbIX WwnaHroB u3s tecrnoHa DN 3 - getanu KpenneHus

onucaHue NHAOEKC mMarepuan pa3Mep D1 L L1 L2 L3 CH
= P pe3bbbl | [MM] | [MM] | [MM] | [MM] | [MM] | [MM]
BonT 4nst BaHmKo RK-BFSA-ON M10x1,25| - | 25 | 19 | 6 | - | 12
L RK-BFSA-IN | *POMTPORSRFER | Mrox1 | - |25 |19 | 6 | - | 12
_L—1-1—L£ RK-BFSA-2N 3824 | - | 25 | 19 | 6 -] 12
| CH.
\ i RK-BFSE-00 M10x1,25| - | 25 | 19 | 6 | - | 12
;ff 1 __ RK-BFSE-01 a”‘;ﬁ‘j"'}(‘)’:;i:;“” MIOX1 | - | 25 | 19| 6 | - | 12
& 11N
ety RK-BFSE-02 3824 | - |25 19 | 6 | - | 12
BT A5t BaHIKO ABOVHO RK-BFDA-ON M10x1,25| - | 35 | 29 | 6 | - | 12
e RK-BFDA-IN | "POVIROSIHE | M1ox | - 135 | 29 | 6 | - | 12
S R RK-BFDA-2N 3824 | - |35 | 20| 6 | - | 12
RK-BFDE-00 M10x125| - | 35 | 29 | 6 | - | 12
RK-BFDE-01 | 2HOAVIPOBAHHBIV | 1404 - 13 |29 | 6 -] 12
altoMUHUN
RK-BFDE-02 3824 | - |35 | 20| 6 | - | 12
BonT AN BaHIO C 3arnyLLIKO RK-BFSAS-ON M10x125| - | 35 | 19 | 5 | 12 | 12
RK-BFSAS-1N Xpo""gf;’ﬁ:””a" M10x1 - |3 19| 5 | 12| 12
- L - CH |
P RK-BFSAS-2N 3824 | - |35 19 | 5 | 12 | 12
RK-BFSS-00 M10x125| - | 35 | 19 | 5 | 12 | 12
o RK-BFSS-01 | @HOBMPOBAHHLIM | \iqn0q | . | 35 | 19 | 5 | 12 | 12
t anoM1UHWiA
RK-BFSS-02 3824 | - |35 19 | 5 | 12 | 12
BonT AN BammKo ABOMHON ¢ sarnyw- | RKBFDASON M10x1,25| - | 46 | 29 | 5 | 12 | 12
KoM RK-BFDAS-1N Xpo""zfgﬁs“”a” M10x1 - |46 | 20| 5 | 12| 12
L -
v e 5 RK-BFDAS-2N 3824 | - | 46 | 29 | 5 | 12 | 12
CH,
- RK-BFDS-00 M10x1,25| - | 46 | 29 | 5 | 12 | 12
o LI RK-BFDS-01 | SHOWPOREREEM | o1 | - | 46 | 20 | 5 | 12 | 12
1} ."‘h
RK-BFDS-02 3824 | - | 46 | 29 | 5 | 12 | 12
Bont ans baHoxo
: uL __._J'_ o [ 1 l _|2_ CH.
- e RK-BFDH-0 | @HORVPOBAHHBIN | e 54 | 18 | 33 | 23 | 10 | - | 12
o s EJr"ﬁ X L le’j i anoMUHWIA
Harley D.
O6xuMHas rarika
RK-CTFA-Q01N | XPOMAPOBARHAR | - gigngp | 1 g | - | - | - | 11
T CcTanb
CH.
-— ; .
w | RK-CTF-001 a”‘;ﬂ”}g’;jﬁ:;"'” 3832 | - | 14 | - - - 12
CronopHas raiika RK-DB-1615N M16x1,5 | - | 4 | - - - 19
D - - - - - -
: RK-DB-100N | 0 cauman | M10X1:25 5 15
‘ ]
_, 1 RK-DB-101N crane MiOX1 | - | 5 | - - - |15
cH
RK-DB-102N 3824 | - | 5 | - - - |15
=R TUBES'
U Iinternational 333



NMPOMbILWJIEHHBIE LWITAHIU - TOpMO3HLIe

PUTNHIM Ans TOpMO3HbIX wnaHroB u3 tecgroHa DN 3 - getanu KpenneHus

334

U international

ornucaHne MHOEKC mMartepuan B B b2 S L L L2 (3
A P [MM] | [MM] | [MM] | [MM] | [MM] | [MM] | [MM] | [MM]
BukoHyc anst duTuHra ¢ BHyTp. pe3bboii
RK-BIC-001 natyHb 8 - - - 7,5 - - -
BukoHyc
j R
) -~ RK-BIC-000 naTtyHb 8 - - - 7,5 - - -
A |
Lo |
Mpoknagka
RK-RA-0100 10,2 | 13,5 - 1 - - - -
1
I al aHoOOUPOBaHHbIN
et anoMUHIA
i
-~ | e RK-RA-0120 102155 - | 1 | - | - | - | -
Mpoknagka
L
RK-PTG-10 pesuHa 10 8 - - 40 - - -
Mpoknaaka RK-FTC-01 65|15 | 21 | - | 10| - | - | -
o -
. o -
RK-FTC-02 pesunHa 8 15 21 - 10 - - -
o RK-FTC-03 8 15 16 - 14 - - -
O6orima
RK-FZG-20 | Cu/HKOBaHHaA | o | g5 | 48 | - | 15 | 20 | 30 | 22
cTanb/ peanHa
BpesHoe konbLo
L 1
? : RK-0G-0600 naTyHb 75 | - - -l e | - - -
= TUBES'’






